# 别把你的清纯给了爱得熟练的人



一起讨论感情这件小事

"刚刚毕业不到半年的我,在一个二 线城市工作,压力很大,朋友不多。身边的 同事都有男友,自己觉得有点寂寞。因为 对爱情有期待不将就,大学时也一直单 身。但是,已婚中年男人A的出现打乱了 我的节奏。他对我特别好,三观告诉我不 能和已婚男人有瓜葛。但单纯的年纪,对 细腻的温柔没有抵抗力。他的事业还算可 以,外表也比较斯文,40岁出头,但看起来 只有三十六七岁。大风或下雨天,他会接 送我上下班,每天早晨醒来第一条短信都 是他的问候,有时会在深夜打电话为我唱 歌。于是,一次饭局后,两个人牵手了,之

后关系比较暧昧。我出差,他会到处打探 我的讯息。但是有一天晚上,我给他发短 信说心情不好,他说在家不太方便,之后 也没给我回。但是次日早晨,他郑重跟我 道歉,并送我礼物弥补。之后也一如既往 地无微不至地关心我。可是,我开始怀疑 A是否真的爱我,是否该坚持爱下去。

首先,姑娘,我相信,这个男人是真心 爱你的,因为这个世界不需要那么多阴谋 论。可是,你并不是他最爱的人啊。他当时 的做法已经表明立场了。有对比,才有真 爱。当你晚上给他发短信的时候,他怕老 婆看到,所以回得很敷衍。别管是怕,还是 爱,他最在乎的还是他老婆。我们的一生 这么珍贵,不是要找爱的人,是要找最爱 的人啊

没有第三个人在场时,你在他眼里是 星辰,是宇宙,是比他自己还重要的存在。 可是,没有对比,永远没有真相。当第三个 人出现时,本属于你的幸福天平就倾斜 了。你能被阅尽千帆的魅力中年男宠爱, 说明你是一个有魅力的姑娘。这样的姑 娘,会有一大群单身小伙排队等着爱,而 且他们只有一颗心,只给你。他们比他差 的,只是爱得不够熟练。你们一起努力。

我觉得你首先要确定彼此爱上的是 这个人,还是一种类型。你爱上他的,也许

只是在你看来他对感情把控的成熟或熟 练感,他贪恋你的,也恰恰是他也失去已 久的青涩感。他也曾胆战心惊地将自己的 青涩感双手奉上给一个熟练的人。她教会 了他爱,如同他教会你的。可是,从来没有 人说, 恋爱只有一种形式的。其实, 你只享 受过这一种爱情,你连痴情的资格都没 有。你是要爱过,幸福过也痛过,反思过, 再重新起航。。。才能找到最适合自己的爱 情模式。不要只吃过巧克力,就觉得巧克 力是世界上最好吃的食物,你选择忽略芒 果的清冽,玉米的芳香和粗茶淡饭的健

感动有很多种,就像其他的感动-样,珍藏吧。一个懵懂的人和一个熟透了 的人总是容易惺惺相惜,因为他们站在不 同的两端,一个是看不清的未来,另一个 是回不到的过去。所以,你们喜欢的可能 只是一种类型,却并不是一个人。也许是 爱,未必是真爱。即便是真爱,也许是次真 爱,可是青春这么短,我们要的,难道不是 最真爱么。

爱情是没有对错的,不要再质疑是不 是该爱上他,也不要质疑他对你的爱。爱 了就爱了,这不是讨论的话题。但该不该 爱下去,却是你该慎重考虑的问题。当你 晚, 上给他发短信时, 肯定不是没事找事,

而是你当时真的需要有人陪,可是他不 能。那你以后就要忍受他无数次的不能, 那么你愿意么?你享受他的熟练,恰恰是 因为你的清纯,因为人总是会被和自己不 同的人吸引。这是老司机和新手之间特殊 的化学反应。可是,如果有一天你也爱得 熟练了,他能为你做的,你再也不稀奇,你 对他还能保持亘古的热情么?还有,他的 感情已经是半满载的过程,人生的重担他 不可能说卸下就卸下,退一万步讲,就算 他为你离婚,那么你有把握在二十出头的 年纪就能平衡若干个家庭的关系么?爱情 是简单的,精神伴侣或一晌贪欢,但真的 走在一起是要许多责任的。选择这样的男 人,你的肩头肯定更重,就看你怎么选择。

真爱,除了激情,还要舒服。因为爱 应该让生活锦上添花,而不是与生活背 道而驰。你们的相处模式,你觉得舒服 么?在平时,你可以被他宠得无法无天。 夜深人静时,你却只能一个人。你给他你 全部的心,他却只能给你一半甚至更少 也许,只是,在那个城市,你太孤独了,才 会对他的好格外珍视。那你何不雨天自 己打伞,约几个朋友去唱歌,多交几个朋 友,交换真心。有很多人对你好,他的好 就不再那么鹤立鸡群。

一生很短也很难,为一个人去对抗全 世界的决心本身没有错。可是,不要等你为 他对抗了全世界,他却站到了世界的那边。 所以,在为爱痴狂前,先问问,他放得下么? 你输得起么?

(如果您也有感情上或生活上的困 惑,可以给我发邮件,咱们一起聊聊 天。邮箱:fenglin0312@163.com)

# 虚拟世界,有声有色

●陶相银



从光影世界阅读人生

刚过去的这个4月,上映电影中的最大 赢家无疑是《头号玩家》, 无论是口碑还是 票房,都甩出其它电影好几条街。截至目 前,豆瓣给出了8.9的高分,IMDB也给到了

在《头号玩家》里,导演斯皮尔伯格不 断向经典致敬,共埋藏了上百个彩蛋,以致 于能够同时让影迷、游戏迷、ACG爱好者等 拥有截然不同兴趣属性的人瞬间泪流满 面,它就像一场流行文化的大巡礼。

话说回来,即便是观众看不懂其中的 任何一个彩蛋,绚丽的视觉效果和虚实结 合的剧情也足够精彩。

《头号玩家》的剧情并不复杂:一个庞大 的虚拟世界,一群靠VR就能从现实世界跳入 到虚拟世界的玩家,争夺一笔游戏开发者隐 藏其中的彩蛋,最终胜出者将获取巨额财

有影迷说,这部电影就是虚拟世界爱

好者们两个小时里做的一场梦。有道理!

在《头号玩家》的虚拟世界中,穷小子可 以是英雄和侠义的化身,丑女可以是美貌 与智慧并重的侠女 里人女孩可以是个大 块头猛男,小男孩也可以是只手擎天的豪 侠。他们因为无法接纳真实的自己,所以选 择了拥抱幻象。这就如互联网刚流行时的 一句名言: 一在互联网上,没人知道你是 -条狗。

互联网的出现,给人类提供了一个无边 无际的虚拟世界,以虚拟世界为题材的电影 也层出不穷。在互联网迅猛发展数十年后, 我们的世界会是什么样子?它有可能是《头 号玩家》里的五彩斑斓,会不会也成为《黑客 帝国》里的残酷空间?

在《黑客帝国》中,基努里维斯饰演的白 领帅哥过着普通人生活,虽然隐隐约约感觉 世界不大对劲,但解释不清,直到现实世界的 来人告诉他真相,并让他成功醒来,他看到了 现实世界---自己的身体被泡在营养液里, 身上插满了各种管子,原来人的肉体就是这 样活着,而精神世界完全是被计算机设计好 的虚拟世界,在他的周边无数的人都是这样 活着。天呐,没有酒肉,没有美女,不能撸串,不 能看电影,还是让我回到虚拟世界里好了。

《黑客帝国》第一部上映于1999年,同一年 同样有一部关于虚拟世界的科幻电影堪称经 典,它就是《异次元骇客》,它讲述了一个同样令 人细思极恐的虚拟世界。

《异次元骇客》又名《十三阶梯》、《十三度

大体剧情是:1999年,三个牛人在一个 庞大的电脑系统内,模拟创建了1937年的洛 杉矶。他们是老头CEO、帅哥主管以及一个程 序猿。这个系统,可以把人的思维连接进虚 拟世界,也就是说,把肉体留在1999年,而精 神世界就是1987年里的那一套。

老头CEO开挂了,时常进入"1937"去寻欢 作乐,比如去穿名牌坐名车喝名酒泡美女之 类的。开挂,也就是指玩网络游戏时作弊,能 拥有别人没有的技能。我倒是觉得,老头CEO 的开挂其实是很低调的,他完全可以把自己 设置成世界第一首富、世界第一帅哥、国家 首脑人物……,甚至把这一摞高帽全扣自己 脑袋上都没问题。

某天,老头CEO在"1987"寻欢作乐后回到 了1999,被杀了。老头临死前给帅哥主管电话 留言,说发现了很多问题,在"1937"留了封

种种迹象表明,是帅哥主管捅死了老头 (E(),还杀死了目击者。但帅哥主管对这两起 命案毫无记忆。

警探步步紧逼,又突然冒出了个自称是 老头CEO闺女的大美女,帅哥主管脑袋大,急 着查明真相,便让程序猿把自己弄进了 "1937"。在这个虚拟的"1937"里,人们和现实 世界一样,有自己的思想和庞大的世界,比 如帅哥主管在这里的身份是名银行收银员, 程序猿则是一个酒吧的调酒师。

随着调查深入,帅哥主管发现,老头CEO 把信留给了调酒师,而不安分的调酒师看了 这封信。调酒师说,那老头在信里说这个世界 是假的,我也到世界尽头看了,果然是假的, 这是咋回事?你们想干啥?

调酒师的这番话突然令帅哥主管恍然 大悟,怪不得自己最近老失忆,怪不得看见 大美女老觉得面熟,难道自己也是被人植入 思维了?帅哥主管就驾车往外跑,果然来到 了世界的尽头--一片尚未被设计出的世 界。原来,自己的世界同样是虚拟的。

那把思维植入帅哥主管的人又是谁?自 然是模拟创建"1999"的人,我们就称他为大 神吧。这位大神也开挂了,跟老头CEO一样, 从2024年穿梭到虚拟的"1999"来寻欢作乐,就 如调酒师发现"1937"是假的,帅哥主管想干 掉调酒师一样,当大神发现老头CEO怀疑 "1999"是假的后.就干掉了老头CEO。

最终的结局还算挺温馨,我就不剧透 了,强烈推荐观影,保你不虚度这100分钟。

在《异次元骇客》里,帅哥主管来到世界 的尽头,心中肯定是瞬间有万千羊驼奔腾, 恐惧的不只是前方寸步难行,而是自己完全 不能主宰自己,就如剧中的那句话"你拔掉 了插头,我就消失"

在经典电影《楚门的世界》里,楚门最终 发现自己身处一个被设计的世界里,拼命划 船向大海深处逃离,当他来到尽头,船头捅破 "天空",并打开了那扇通往外界的门,那种挣 脱束缚的心情何等喜悦!

电影的最后一个镜头——画面突然 关闭,缩成一个光点,然后消失。当年,我们 普遍使用的大头电脑显示器关闭时就是 这个景象,这又意味着什么?留给人无限的

电影构思非常出色,较同年上映的《黑 客帝国》有过之而无不及。与之相比,《黑客帝 国》更多是靠特技撑场面。

#### 浦银安盛基金积极开展"理性投资 从我做起"投资者教育专项活动

历经二十年发展,公募基金已成为 我国普惠金融和大众理财的代表。然 而,对于广大个人投资者而言,在基金 投资过程中也暴露出很多非理性投资 行为。作为专业的财富管理机构,不少 基金公司在努力为投资者创造回报的 同时,也勇于担当投资者教育的重任。 记者日前获悉,浦银安盛基金积极响应 中国证监会和上海证监局的号召,利用 各种资源和平台,积极开展了"理性投 资,从我做起"的投资者教育专项活动。

威医广字【2017】第1009-034-371<u>0</u>号

中国性学会委员 威海曙光医院特聘专家 原武警北京总队医院泌尿外科专家 司徒北海教授

### 2018精准医疗扶贫・疗效保障计划 我市男性健康普查活动 火热进行

# ✓ 男科疾病检查套餐仅需58元

	性功能障碍	早泄敏感神经检测、阳痿阴茎血流量检测等	<b>58</b> 元
	生殖整形	术前常规检查、阴茎增粗检测、凝血二项等	<b>58</b> 元
	前列腺疾病	前列腺液常规、前列腺/膀胱彩超等	<b>58</b> 元
	泌尿感染	阴茎分泌物常规、尿常规、细菌涂片检测等	58≂

早泄/包皮 微创手术费

前列腺疾病治疗费援助300元 脱细胞生物补片术最高援助3300元





**以** 健康 **5188880** 

世昌大道79号